



## FE DE ERRATAS

---

*En el Vol. 20 No. 2 de la RCC, en el artículo "Uso de ecocardiografía intracardiaca para cierre percutáneo de foramen ovale permeable", en la página 92, primer párrafo, debería decir: hay, en lugar de ay; empuñadura, en lugar de empuñadora, y, en el quinto párrafo debería decir efectuar, en lugar de efecuar.*

*El departamento de corrección de texto ofrece disculpas a los autores.*